
$49,999 
or less

30%

$50,000 -
$99,999

10%
$100,000 -
$499,999

21%

$500,000 -
$999,999

10%

$1 
million 

or more
13%

Not sure
16%

Summary of the Community Initiatives Fund’s 2016 Community Perspectives Survey

Demographics

Annual revenue:

COMMUNITY PERSPECTIVES SURVEY

Early in 2016, CIF undertook a Community Perspectives Survey asking for your feedback
and input into CIF’s grant program priorities and administration. We received 543
responses! The information presented in this summary consists of responses from the
respondents who took part in this survey. Our Board wishes to thank everyone who took
the time to complete the survey. Your comments provided a wealth of information that
will inform our planning over the coming year as we strive to remain responsive to
community priorities.

City
56%

Town
25%

Village
7%

Hamlet
2%

Northern Community 6% Other
4%

Location of nonprofit and/or charitable$ organizations within Saskatchewan: 

We received a total of 2171 comments throughout 
the survey which we are analyzing and utilizing to 
better CIF’s services. 

Note: Results may add up to slightly 

more or less than 100% due to rounding.



Grants
Relevancy of CIF’s funding priorities:

of respondents felt

Overhead

82%
the option to claim twenty 
percent of their total CIF grant 
as overhead has been beneficial 
for their organization or 
program.

Extremely 
relevant

42%

Very 
relevant

45%

Moderately 
relevant

10%

Somewhat 
relevant 3%

Not at all relevant
0%

41%

Children & youth programming/support

Nonprofit organization capacity building

Individual wellbeing

First Nations programing/support

Newcomers programming/support

Seniors programming/support

Arts & culture programming

Understanding CIF’s criteria for

Extremely
7%

Very
35%

Moderately
43%

Somewhat
12%

Not at all
3%

Your experience with CIF as 

Excellent
45%

Very good
35%

Good
14%

Fair
4%

Poor
2%

a funder:

Confidence that grant applications

Extremely
23%

Very
55%

Moderately
13%

Somewhat
5%

Not at all
4%

receive fair consideration:

by respondents:

reviewing applications:

Top priorities expressed 

42%

54%

46%



Communications

information about CIF?

of respondents follow

Social Media

CLICK TO
SIGN UP!

Excellent
10%

Very good
41%

Good
42%

Fair 7%
Poor 0%

14%

3%

4%

47%

71%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Other

CIF Twitter

CIF Facebook

CIF E-update

CIF Website

Sign up to receive CIF’s monthly 
e-updates for access to program 

updates & reminders, feature 
stories, helpful resources, additional 
funding sources, grant tips, & more! 

Mainly consists of word of mouth.

www.cifsask.org

How do you receive your

Your experience with CIF’s

20%
CIF on social media. Be sure to 
follow us for program updates 
& reminders, feature stories, 
helpful resources, additional 
funding sources, grant tips, 
& other exciting information! 

Your experience with CIF staff:

Excellent
40%

Very good
33%

Good
16%

Fair 7%
Poor 4%

If you have any questions, please 
email admin@cifsask.org.

43%

monthly e-update:

http://www.cifsask.org/cif/cif_profiles/register
http://www.cifsask.org/cif/cif_profiles/register
https://twitter.com/cifsask
https://twitter.com/cifsask
https://www.facebook.com/cifsask/?fref=ts
https://www.facebook.com/cifsask/?fref=ts
https://twitter.com/cifsask
https://twitter.com/cifsask
https://www.facebook.com/cifsask/?fref=ts
https://www.facebook.com/cifsask/?fref=ts

